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Трудова діяльність: 
Освіта – повна вища 
У червні 2006 р. закінчила природничий факультет Полтавського 

державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка і отримала повну 
вищу освіту за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Хімія і 
біологія» та здобула кваліфікацію вчителя хімії, біології, основ екології і 
безпеки життєдіяльності.  

З вересня 2006 р. по травень 2007 р. навчалася у магістратурі 8.000009 
«Специфічні категорії. Управління навчальним закладом» Полтавського 
державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка і отримала повну 
вищу освіту за спеціальністю «Управління навчальним закладом» та здобула 
кваліфікацію керівника підприємства, установи та організації (у сфері освіти та 
виробничого навчання). 

З січня 2007 р. – лаборант кафедри ботаніки Полтавського державного 
педагогічного університету імені В.Г. Короленка. 

З листопада 2007 р. – старший лаборант кафедри педагогічної 
майстерності Полтавського державного педагогічного університету 
імені В.Г.Короленка, а з жовтня 2009 р. старший лаборант і асистент за 
сумісництвом цієї ж кафедри. 

З вересня 2012 року по січень 2022 року – асистент кафедри педагогічної 
майстерності та менеджменту імені І.А.Зязюна Полтавського національного 
педагогічного університету імені В.Г. Короленка. 

З січня 2022 року по теперішній час – старший викладач кафедри 
педагогічної майстерності та менеджменту імені І.А.Зязюна Полтавського 
національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка. 

З грудня 2021 року по жовтень 2022 року виконувала обов’язки 
заступника декана з виховної роботи природничого факультету Полтавського 
національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка. 

 
Наукова діяльність: 
7 жовтня 2015 року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 29.051.06 

Cхідноукраїнського національного університету імені Володимира Даля 
Міністерства освіти і науки України успішно захистила дисертацію «Виховання 
толерантності майбутніх викладачів вищої школи в умовах магістратури» за 
спеціальністю 13.00.07 – теорія та методика виховання. На підставі рішення 
Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України отримала диплом 
кандидата педагогічних наук (доктор філософії). 

З 15 березня по 30 квітня 2021 року у складі делегації освітян 
Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка  
пройшла науково-педагогічне стажування за темою «STRATEGIES FOR E-



LEARNING IN UNIVERSITIES» (Фінляндія, м. Гуйттінен, Західно-
Фінляндський коледж).  

Є помічником відповідального редактора наукового журналу «Витоки 
педагогічної майстерності», що входить до переліку фахових видань МОН 
України з педагогічних наук. 

Координатор конференцій, секретар оргкомітету, відповідальна за 
комп’ютерне забезпечення матеріалів конференцій присвяченої А.С.Макаренка 
та Каришинські читання. 

Іриною Василівною удосконалено освітній контент дисциплін 
«Майстерність управлінської взаємодії керівника закладу освіти», 
«Менеджмент організації», «Лідерство». Розроблено освітній контент 
дисциплін «Основи академічної доброчесності», «Основи іміджології», 
«Університетська освіта та академічне письмо», «Людинознавча 
компетентність менеджера», «Особистий бренд керівника». 

Здійснено наукове керівництво студентськими курсовими, 
бакалаврськими, магістерськими кваліфікаційними роботами, результати 
досліджень яких опубліковано у збірниках матеріалів конференцій, а також 
підготовлено їх до доповідей на Міжнародних та Всеукраїнських конференціях 
та семінарах. 

Основні результати наукових досліджень обговорювалися у доповідях на 
семінарах і конференціях різного рівня, учасником яких є Ірина Василівна:  

міжнародних − VIII Міжнародна науково-практична конференція 
«MODERN SCІENCE: INNOVATIONS AND PROSPEKTS» (Стокгольм, 
Швеція, 1-3 травня 2022 р.). 

Міжнародна науково-практична конференція «Трансформаційні процеси 
соціально-гуманітарної сфери сучасної України в умовах війни: виклики, 
проблеми та перспективи» (Тернопіль, 02-03 червня 2022 р.). 

IX Міжнародна науково-практична конференція «MODERN RESEARCH 
IN WORLD SCIENCE» (Львів, 28-30 листопада 2022 р.) 

Міжнародна науково-практична конференція «Реформування вищої 
освіти в контексті забезпечення сталого розвитку суспільства» (Полтава, 15–16 
листопада 2022 р.) 

ІІІ Міжнародна науково-практична інтернет-конференція (Полтава, 22–23 
лютого 2023 р.). 

ХХІІ Міжнародна науково-практична конференція «Слово і справа 
Антона Макаренка: український та європейський контексти» (Полтава, 16-17 
березня 2023 р.). 

Міжнародна науково-практична конференція «Методика навчання 
природничих дисциплін у середній та вищій школі» (XXХ Каришинські 
читання) (Полтава, 25-26 травня 2023 р.). 

Міжнародна науково-практична конференція «Менеджмент у сучасному 
закладі освіти: проблеми, пошуки, перспективи» (Суми, 25 травня 2023 р.). 



Всеукраїнських − Всеукраїнська науково-практична конференція з 
міжнародною участю «Університетська освіта в Україні у контексті інтеграції 
до європейського освітнього простору», (м. Полтава, 16–17 листопада 2021 р.)  

VІІ Морозівські читання «Педагогіка у відкритому освітньо-науковому 
просторі: сутність, проблеми, майбутнє» (Київ, 18-19 листопада 2022 р.). 

Всеукраїнський науково-практичний семінар «Академічна доброчесність: 
шлях до забезпечення якості освіти» (Хмельницький, 20 жовтня 2022 р.). 

Всеукраїнський науково-практичний семінар «Управлінська майстерність 
керівника закладу освіти» (Полтава, 17 березня 2023 р.). 

Всеукраїнський науково-практичний семінар «Управління проектами у 
сфері науки, освіти, інновацій та інформатизації» (Полтава, 17 березня 2023 р.).  

Всеукраїнський науково-практичний семінар «Управління інноваційною 
діяльністю в освіті та у виробництві» (Полтава, 17 березня 2023 р.). 

Автор 112 наукових праць, з них: 4 статті у закордонному виданні, 15 – у 
фахових виданнях, 1 – у фаховому закордонному виданні, включеному до 
науковометричної бази (педагогічні науки), 1 – Scopus 2 – колективна 
монографія, 2 – навчально-методичних посібника у співавторстві, 4 – 
методичних рекомендацій у співавторстві, 83 – матеріали доповідей на 
конференціях і семінарах.  

 
Коло наукових інтересів 

І.В.Бабенко цікавиться майстерністю управлінської взаємодії керівника 
закладу освіти, особистим брендом керівника, лідерством в менеджменті, 
основами іміджології, менеджментом організації. 
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